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Nuovo marchio "cULus" per il trasmettitore 
di pressione WIKA modello A-10
Arese, Maggio 2011.

Il nuovo marchio "cULus listed" attesta che il trasmettitore di pressione WIKA modello A-10 è ora certificato per tutto il mercato Nord Americano.
Dal 01/04/2011 il nuovo marchio "cULus listed" riunisce i precedenti marchi UL (Underwriter Laboratories/USA) e CSA (Canadian Standards Association). 
Il nuovo marchio combinato conferma che i campioni testati dagli organismi indipendenti notificati americani (UL), soddisfano gli standard americani e canadesi per quanto riguarda la sicurezza e le prestazioni.

Con la nuova certificazione unificata, il trasmettitore A-10 è quindi particolarmente indicato per tutti i costruttori di macchine ed impianti europei che esportano verso il mercato del Nord America. 

Il trasmettitore A-10 è uno strumento estremamente compatto, idoneo per moltissime e diverse applicazioni, con una probabilità di guasto incredibilmente bassa ed un eccezionale rapporto prezzo / prestazioni.
Numero caratteri (spazi inclusi): 1005
Parola chiave: Trasmettitore di pressione A-10 con marchio cULus
Produttore:
WIKA Alexander Wiegand SE & Co. KG
Alexander-Wiegand-Strasse
D-63911 Klingenberg
Tel. 
+49 · 9372 · 132-0
Fax 
+49 · 9372 · 132-406
Internet
 www.wika.de
Foto WIKA:
Il nuovo marchio "cULus listed" certifica il trasmettitore di pressione WIKA modello A-10 per tutto il mercato Nord Americano
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