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I prodotti e servizi Ettore Cella sono ora disponibili attraverso la rete di vendita WIKA Italia
Arese, Dicembre 2014.

Ettore Cella è ufficialmente parte del gruppo WIKA dallo scorso Aprile. Nell’ambito delle attività di integrazione dell’azienda nel gruppo, a partire da Gennaio 2015, i prodotti e servizi Cella saranno disponibili attraverso WIKA Italia.
I clienti italiani sono in corso di trasferimento alla gestione della rete di vendita WIKA allo scopo di continuare a fornire un servizio di eccellenza.
L’organizzazione di vendita Cella di Bareggio assicurerà la continuità nella relazione commerciale ed affiancherà l’organizzazione di WIKA Italia.
I pressostati e termostati Cella sono principalmente rivolti ai clienti dell'industria chimica e petrolchimica, dell’ oil & gas, oltre che nell’energia e nel trattamento acque. 
I prodotti, che saranno ancora venduti con il marchio Cella, hanno l'approvazione ATEX e sono certificati per applicazioni di sicurezza secondo SIL IEC 61508.

La documentazione tecnica è già da ora disponibile nelle relative pagine prodotto del sito www.wika.it :

Pressostati
· Pressostati a molla Bourdon modelli BWX, BA, BAX

· Pressostati a membrana modelli MA, MAB, MAG, MAH, MW, MWB, MAH

· Pressostati compatti modello PCS, PCS-HP, PCA e PCA-HP

· Pressostati mini  modello PXA, PXS

· Pressostati differenziali modelli DA, DA10, DCA, DE, DEA, DW e DW10

Termostati
· Pressostati a molla Bourdon modelli TWG, TAG

· Termostati compatti TCS e TCA

· Termostati mini  modello PXA, PXS
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