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Nuova brochure dedicata alle soluzioni di misura e applicazioni per i costruttori di macchine
Arese, Giugno 2017.  

E’ ora disponibile una nuova brochure dedicata alle soluzioni di misura per i costruttori di macchine. Il documento permette di individuare le soluzioni più adatte alle diverse applicazioni del settore, dai compressori alle centraline idrauliche, dai sistemi di lubrificazione alle pompe e sistemi.
Gli esempi applicativi coprono l’ampia gamma di prodotti per la misura di pressione, temperatura, livello e flusso. Tutti gli strumenti possono essere chiaramente individuati sulla base della corrispondente tipologia di misura, grazie anche ad illustrazioni grafiche. La seconda parte del documento contiene le specifiche tecniche di tutti gli strumenti (compresi quelli per la calibrazione e gli accessori). La strumentazione per i costruttori di macchine può essere integrata anche con soluzioni specifiche per applicazioni sviluppate in collaborazione con il cliente. 
In quanto partner affidabile, è anche possibile richiedere un’assistenza versatile per quanto riguarda la taratura, manutenzione e riparazione degli strumenti di misura nei nostri laboratori di calibrazione accreditati DKD/DAkkS in Germania e presso i laboratori ACCREDIA di WIKA Italia.
La brochure è disponibile in formato elettronico sul nostro sito internet.
Per maggiori informazioni sul settore dei costruttori di macchine e automazione è disponibile una sezione dedicata sul nostro sito.
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