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WIKA Italia distribuisce i prodotti e servizi DH Budenberg
Arese, Settembre 2011.
Dallo scorso 1 Settembre 2011, WIKA Italia è ufficialmente responsabile delle promozione e distribuzione dei prodotti e servizi DH Budenberg per il territorio italiano.

La gamma di prodotti DH-Budenberg soddisfa le necessità di ogni settore nel quale la pressione sia un parametro critico da monitorare e controllare: aerospaziale, oil&gas, difesa, produzione di strumenti di misura della pressione, energia, chimica e petrolchimica, automobilistico e fornitori di servizi di calibrazione. 
Il portafoglio include soluzioni per applicazioni in laboratorio, in campo e nelle linee di produzione, per funzionamento in modalità automatica, semi-automatica o manuale.
Bilance a pesi, controllori / controllori automatici, calibratori portatili e strumenti campione sono integrati da pacchetti software, accessori ed una vasta gamma di servizi complementari.

I campi di pressione vanno dal vuoto a 10.000 bar relativi, assoluti e differenziali con incertezze da 0,05% fino a 7 ppm della lettura.

Oltre 50 Laboratori Metrologici Nazionali nel mondo utilizzano gli standard di pressione DH Budenberg come primari nazionali.

I laboratori interni DH Budenberg accreditati UKAS, COFRAC e DKD / Dakks, sono in grado di fornire un supporto completo ai clienti per quanto riguarda i servizi tecnici e di taratura.
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