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WIKA Italia è ora anche nella misura di forza
Arese, Gennaio 2018.
I prodotti e le soluzioni per la misura di forza della divisione Tecsis di WIKA sono ora disponibili anche per i clienti italiani.
Tecsis è sinonimo di soluzioni innovative e di qualità nella misura di forza. Da oltre 90 anni, Tecsis è un produttore riconosciuto a livello mondiale da aziende di grandi e medie dimensioni. 
Con l'integrazione di Tecsis, il gruppo di aziende WIKA si è rafforzato ulteriormente includendo la misura di forza nel proprio portafoglio prodotti.  

Siamo quindi ora in grado di offrire un’ampia gamma di prodotti e soluzioni per moltissime applicazioni.
In base ai requisiti, siamo in grado di proporre tre diverse tecnologie di misura: sensori estensimetrici, sensori con tecnologia a film sottile e sensori idraulici.  La gamma prodotti comprende trasduttori di forza per tensione e compressione, celle di carico a taglio ed a flessione, celle di carico a perno, celle di carico ad anello e per tensione cavi, oltre a unità elettroniche e sistemi completi. Nelle più diverse geometrie e dimensioni.

Che si tratti di logistica portuale, di gru e piattaforme di sollevamento, di dispositivi medicali, di macchine agricole, di macchine movimento terra oppure di altri tipi di applicazione, abbiamo la giusta soluzione di misura o siamo in grado di svilupparla.
Scopri i prodotti per la misura di forza.
Numero di caratteri (spazi inclusi): 1.387
Parole chiave: trasduttori di forza e celle di carico
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