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Prodotti di calibrazione: la razionalizzazione dei marchi offre una miglior riconoscibilità dei prodotti
Arese, Marzo 2016.  
Il gruppo WIKA ha razionalizzato la diversità dei suoi marchi relativi ai prodotti di calibrazione. Ora ogni marchio rappresenta campi di applicazione specifici e consente di orientarsi meglio nell’ampio e diversificato portafoglio prodotti.
Se il marchio DH-Budenberg rappresenta i campioni primari per la misura del parametro pressione in applicazioni di laboratorio, con Mensor l’attenzione è rivolta all’automazione delle tarature. Tutti gli strumenti portatili per la pressione, la temperatura ed i segnali elettrici sono raggruppati sotto il marchio WIKA.
Con questa razionalizzazione, il gruppo WIKA conclude con successo l’integrazione di rinomate aziende nel settore della calibrazione: insieme a DH-Budenberg e Mensor, nella divisione calibrazione vi sono ora anche ASL, Desgranges & Huot e Scandura. Tutti i prodotti rimangono invariati dal punto di vista tecnico, ma saranno gradualmente adattati nell’aspetto in accordo alla nuova struttura dei marchi.
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