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Trasmettitore di pressione OEM resistente alle sovrapressioni e alla condensazione
Arese, Luglio 2013.
Il trasmettitore di pressione WIKA per applicazioni OEM modello O-10 offre ora nuove varianti di prodotto. L’indicazione che segue il nome del modello O-10 (5) indica che il trasmettitore è disponibile con una sovraccaricabilità pari a 5 volte il fondo scala ed è dotato della custodia a prova di condensazione.
La variante della maggiore sovraccaricabilità è principalmente rivolta al mercato delle pompe per acqua ed è stata progettata per proteggere il sensore da possibili danni causati dai colpi di ariete e dovuti dalle rapide chiusure e aperture delle valvole.
Il modello O-10, progettato specificatamente per le richieste del mercato globale, sarà inoltre disponibile con una custodia a prova di condensazione. Questa variante previene la formazione di condensa all’interno dello strumento in presenza di una elevata differenza tra la temperatura del fluido e quella dell’ambiente.
Queste varianti di prodotto aumentano la resistenza e quindi la durata del trasmettitore O-10 anche in applicazioni critiche.
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