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Il laboratorio di taratura ACCREDIA di WIKA Italia è ora accreditato anche per la grandezza temperatura.
Arese, 1° Giugno 2017.

Il laboratorio ACCREDIA LAT n.114 di WIKA Italia, già accreditato per la taratura dei misuratori di pressione ha ottenuto l’estensione dell’accreditamento per le misure di  temperatura ed è ora in grado di eseguire anche tarature di termometri a termoresistenza, termocoppie, catene termometriche, Indicatori e Calibratori di temperatura.
I servizi di taratura erogati dal nostro laboratorio ACCREDIA sono in grado di coprire le grandezze pressione e temperatura, nei campi, per gli strumenti e per le rispettive incertezze di misura secondo la tabella di accreditamento scaricabile dal nostro sito internet.
Il laboratorio esegue ora tarature, per i seguenti strumenti di temperatura:

· termoresistenze, nel campo da -40 °C a + 600 °C con incertezza di misura a parire da 0,03 °C fra 0 e 100 °C.

· termocoppie nel campo da -40 °C a + 600 °C con incertezze di misura 0,4 °C fino a 250 °C e 0,5 °C fino a 600 °C.

· termometri digitali e catene termometriche con sensore;

· calibratori di temperatura per Termocoppie e termoresistenze nei campi previsti dalle relative norme internazionali.
e per i seguenti strumenti di pressione:

· nel campo di pressione relativa da -1 bar a 4.000 bar

· nel campo della pressione assoluta da 0,014 a 70 bar

· utilizzando campioni di riferimento (bilance di pressione) e campioni di lavoro (strumenti di misura elettronici di precisione)

· con incertezza di misura da 0,003% ... 0,01% del valore letto, in funzione del campo di pressione 
· eseguiamo la certificazione di bilance di pressione sia in mezzo gassoso sia in mezzo liquido, sia con il metodo dell’area effettiva che con il ΔP/P.

I servizi di taratura offerti dal nostro laboratorio sono a disposizione di tutte le aziende che ne fanno richiesta. Il laboratorio infatti rispetta tutti i criteri di imparzialità necessari per l'emissione dei certificati di taratura su strumenti di costruttori non appartenenti al gruppo WIKA.


Scopri maggiori informazioni sui laboratorio ACCREDIA LAT n. 114 e scarica il certificato e la tabella di accreditamento aggiornati: 
· Tarature di temperatura 
· Tarature di pressione
E’ possibile richiedere il preventivo per una taratura presso il nostro laboratorio ACCREDIA LAT n. 114 compilando l’apposito modulo che si trova nella pagina web.
Numero caratteri: 2.395
Parole chiave: Estensione accreditamento laboratorio ACCREDIA alla grandezza di temperatura

Foto WIKA:
Laboratorio ACCREDIA Lat n.114 - WIKA Italia

Tarature di temperatura
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