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intelliTHERM® TGT73: termometro a gas inerte con segnale di uscita elettrico

Arese, Maggio 2012.
A novembre dello scorso anno, WIKA ha lanciato una nuova famiglia di prodotti meccatronici denominata “intelliTHERM®”.  Inizialmente è stato presentato il termometro TGT70; ora si aggiunge il nuovo modello intelliTHERM TGT73.

Con la famiglia di prodotti “intelliTHERM®”, la temperatura può essere controllata e regolata con precisione garantendo la visualizzazione locale della misura anche in assenza della alimentazione elettrica. Eliminando di fatto la necessità di ricorrere a un secondo strumento di misura, questa serie di prodotti consente quindi anche una riduzione dei costi.
Il TGT73, con un campo scala di -200 … 600°C, è ideale per i requisiti tipici dell’industria di processo. I segnali disponibili in uscita sono 4 .. 20 mA e 0 .. 10 V. Per questa nuova gamma di termometri a gas inerte, disponibili nelle dimensioni nominali 100 e 160 mm, WIKA ha richiesto l’approvazione ATEX e la certificazione GOST-R.
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