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Corsi di formazione tecnica
Arese, Ottobre 2012.
Tra i servizi che WIKA offre ai propri clienti e a tutti gli operatori del settore interessati, gioca un ruolo importante quello dei CORSI DI FORMAZIONE tecnica.
WIKA apre a tutti gli operatori del settore due nuovi corsi di formazione che saranno tenuti presso la sala corsi della nostra sede in Arese (MI):
· Corso sulla strumentazione di misura dei processi industriali
· Corso sulla gestione, taratura e conferma metrologica delle apparecchiature per misurazione secondo le norme Internazionali ISO 9001 & ISO 10012.

Il corso, rivolto a tecnici e operatori che abbiano una adeguata preparazione di base e intendano approfondire le proprie conoscenze, sarà tenuto da Alessandro Brunelli, già Responsabile di Centro SIT e già Professore Incaricato di Misure Meccaniche e Termiche al Politecnico di Milano.
Al termine del corso verrà effettuato un test di verifica inerente gli argomenti trattati e verrà rilasciato un attestato di partecipazione al corso in oggetto.
Per inviare la richiesta di partecipazione è sufficiente scaricare la scheda tecnica dettagliata del corso dalla pagina web http://www.wika.it/service_training_it_it.WIKA?ActiveID=38280  e rimandarla compilata oppure compilare direttamente gli appositi form ONLINE.
Siamo certi che questa nuova iniziativa contribuirà a migliorare le conoscenze professionali e a stabilire e/o consolidare i rapporti diretti con lo staff tecnico WIKA.
Foto WIKA:

una delle lezioni tenute dal Professor Brunelli presso la sala corsi della nostra sede in Arese
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